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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2005 02:10:49

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.01.2005 20:44:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7008/answer/7009




YBaxkaeMnii AnekcaHap! B cmepMe BCTpedarOTCsI KOMOYKH CIIM3H, KOTOPBIE Yepe3 HEKOTOPOE BpeEMS
IIOJIBEPTalOTCs Pa3kKUKEHUIO (3T0 HOpManbHOe siBneHue). HacueT mpoguiakTUKM - caMoe BEpHOe
CpPedcCTBO - Mpe3epBaTuB. ECIM KOHTAKT y2Ke COCTOSIJICS, TO MOXKHO HMCII0Ib30BaTh MUPaMUCTUH
(mpopmaeTcs B anTeKax) B BUAe UHCTUIUISALUY B ypeTpy. Yaoauu!



